

# Нагородження переможців II етапу Всеукраїнського конкурсу «Податки очима дітей-2012» у м. Славутич

Цьогорічний творчий конкурс «Податки очима дітей-2012» став ювілейним, десятим, з моменту його заснування, тому податківці Київської області влаштували в стінах податкової справжнє свято для дітей.

1 листопада в дитячій студії образотворчого мистецтва «АКВА» за участі членів конкурсної комісії відбулося урочисте нагородження переможців II-го етапу Всеукраїнського конкурсу «Податки очима дітей-2012».

Цього року до ДПІ у м. Славутич Київської області надійшло понад 30 робіт – малюнки, вироби декоративно-прикладного мистецтва.

Загалом переможцями I-го етапу цього конкурсу дитячої творчості стали 13 юних конкурсанти, яких урочисто нагородили дипломами, грамотами та пам'ятними подарунками.

• **Номінація «Художні роботи»:**  
– у першій віковій категорії I-е місце посіла Поліна Лисенко («Оподаткування веде до процвітання»), II-е – Олександра Єзан

(«Урожай податків – це життя в достатку») та Анна Мاستиленко («Податки – це наше майбутнє», III-є – Олександр Садовий («Сівши до столу, згадай про інших») та Таїсія Чернишова («Сонячні податки»);

– у другій віковій категорії I-е місце в Оксани Журавської («Платимо податок – маємо достаток»), II-е – в Лаури Бауер («Подат-

ки не приховуй, а то борги задавлять»), III-тє місце – в Олександра Дмитрієва («Пан податок дарує всім достаток»), Ігоря Хижкового («Податки плати – на гарну пенсію живи!») та Катерини Швець («Перше місце – платникам податків»).

• **Номінація «Декоративно-прикладне мистецтво»:**

– у другій віковій категорії I-е та II-е місця дістались Анастасії Діброві («Оподаткування веде до процвітання»), III-є – Ангеліні Проценко («Сплати податки – спи солодко»).

Всі інші конкурсанти, які не зайняли призових місць, були також нагороджені грамотами та заохочувальними призами.

На завершення заходу переможцям цьогорічного конкурсу побажали міцного здоров'я, відмінних успіхів у навчанні й творчого натхнення!

**А. Л. КУЧЕРЕНКО,**  
перший заступник  
начальника ДПІ  
у м. Славутич

Київської області ДПС України